

ERRATA – EDITAL DE DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL PARA A CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2025

O Secretário Adjunto de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação de Itaquaquetuba/SP, no uso de suas atribuições legais, torna pública **ERRATA** ao Edital de Divulgação da Classificação Final da Chamada Pública nº 01/2025, nos termos abaixo expostos:

- **ONDE SE LÊ:**

I – Em relação à oferta de Suco de Laranja:

1º. Associação Nacional dos Agricultores Familiares – ANAFAM.

2º. Cooperativa dos Trabalhadores da Reforma Agrária Terra Livre Ltda. – TERRA LIVRE.

- **LEIA-SE:**

I – Em relação à oferta de Suco de Laranja:

1º. Associação Nacional dos Agricultores Familiares – ANAFAM.

Dessa forma, fica corrigida a classificação final.

Itaquaquetuba, 21 de fevereiro de 2025.



Pedro Parada Mesquita

Secretário Adjunto Municipal de Educação